

ПРОТОКОЛ
засідання атестаційної комісії

«27» березня 2024 року

№ 2

Кивачівська гімназія Краснопільської сільської ради Гайсинського району Вінницької області
(найменування закладу освіти, відокремленого структурного підрозділу, органу управління у сфері освіти)

Присутні: НІКІФОРОВА Тетяна Яківна, МУРІСНКО Валентина Михайлівна,
БРАЦЮК Юрій Олексійович, МУКОЇДА Микола Миколайович,
СОЛОВЕЙ Лідія Григорівна, КРАВЧУК Зоя Іванівна, КУШНІР Олена Олександрівна
(прізвища, імена, по батькові (за наявності) присутніх членів комісії, залучених осіб із правом голосу)

Відсутні: 0 осіб
(прізвища, імена, по батькові (за наявності) відсутніх членів комісії)

Запрошені: 0 осіб
(прізвища, імена, по батькові (за наявності) запрошених (у разі запрошення))

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Визначення порядку голосування на засіданні атестаційної комісії.
2. Про підсумки атестації педагогічних працівників Кивачівської гімназії у 2024 році.

I. СЛУХАЛИ:

Голову атестаційної комісії Тетяна НІКІФОРОВА, яка повідомила, що згідно ч.3 п.4 розділу II Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 №805, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2022 р. за № 1649/38985 (із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки №1169 від 23.12.2022) порядок голосування (відкрито чи таємно) визначається на засіданні атестаційної комісії та фіксується в протоколі.

ВИРІШИЛИ:

1. Голосування членів атестаційної комісії Кивачівської гімназії про підсумки атестації педагогічних працівників у 2023/2024 навчальному році здійснювати шляхом відкритого голосування.

Голосували: 7 членів атестаційної комісії;

«за» - 7 голосів, «проти» - немає, «утрималися» - немає.

II. СЛУХАЛИ:

Голову атестаційної комісії Тетяна НІКІФОРОВА, яка повідомила, що згідно п.6 розділу III Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09.09.2022 №805, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2022 р. за № 1649/38985 (із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки №1169 від 23.12.2022) атестаційною комісією Кивачівської гімназії було розглянуто документи педагогічних працівників, які атестуються, перевірено їхню достовірність, встановлено дотримання вимог пунктів 8, 9 розділу I Положення, а також здійснено оцінку професійних компетентностей педагогічних працівників, які атестувалися, з урахуванням їхніх посадових обов'язків і вимог професійного стандарту.

ВИРШИЛИ:

1. МУКОЇДА Микола Миколайович, вчитель біології, відповідає займаній посаді, підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», присвоїти педагогічне звання «учитель-методист».

***Голосували:** 6 членів атестаційної комісії (член комісії Микола МУКОЇДА не голосував);
«за» - 6 голосів, «проти» - немає, «утрималися» - немає.*

Голова атестаційної комісії

(підпис)

Тетяна НІКІФОРОВА

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

Секретар атестаційної комісії

(підпис)

Валентина МУРІЧНКО

(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)